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DIPLÔMÉ DE L’ÉCOLE DU LOUVRE

Renseignements et demandes de catalogues
ESPACE MARC-ARTHUR KOHN

24, avenue Matignon – 75008 Paris
Tél. : +33(0)1.44.18.73.00 – Fax : +33(0)1.44.18.73.09

auction@kohn.paris – www.kohn.paris

MARC-ARTHUR KOHN SAS 
Opérateur de ventes volontaires 
de meubles aux enchères publiques
RCS PARIS B 443 552 849
Siret 443 552 849 000 20
N° agrément : 2002-418

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 
Mercredi 28 Novembre 2018 à 14h

HOTEL DROUOT - Salle 16
9, rue Drouot – 75009 Paris

MOBILIER & OBJETS D’ART
SUCCESSIONS MADAME F. ET MADAME G-M.

COLLECTION MONSIEUR ET MADAME D., 
ET QUELQUES LOTS À DIVERS

ART AFRICAIN PROVENANT DE LA COLLECTION DE MONSIEUR R.

TAPIS PROVENANT DE LA COLLECTION DE MADAME EMIR

EXPOSITIONS PUBLIQUES

Hôtel Drouot – salle 16
Mardi 27 Novembre 2018 de 11h à 18h

Mercredi 28 Novembre 2018 de 11h à 12h

Téléphone pendant l’exposition : 
+33 (0) 1 48 00 20 16

RAPPORT DE CONDITION
Un rapport de condition des œuvres présentées à la vente peut être délivré sur demande. 

Il est réalisé à titre purement indicatif et ne peut se substituer à l’examen personnel de l’acquéreur.

Experts pour le mobilier
Cabinet ETIENNE – MOLINIER

164,rue de Lourmel - 75015 Paris
Tél : +33 (0)1 53 30 87 00 

+33(0)6 09 25 26 27
info@etiennemolinier.com

Expert pour les arts premiers
Éric HERTAULT

3, rue Visconti - 75006 Paris
Tél : +33 (0)9 53 75 33 71 

+33(0)6 15 38 64 81
hertault.eric@gmail.com

Expert pour les tapis et tapisseries
Frank KASSAPIAN

Expert auprès des 
Compagnies d’Assurances (MACIF)

Tél : +33 (0)6 58 68 52 26
frank.kassapian@yahoo.fr



DIPLÔMÉ DE L’ÉCOLE DU LOUVRE
MARC-ARTHUR KOHN - Maison de ventes aux enchères, loi du 10 juillet 2000, modifiée par la loi du 20 juillet 2011- Agrément n°2002-418

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 
Marc-Arthur Kohn SAS est un opérateur de ventes volontaires de meubles aux 
enchères publiques communément appelé O.V.V., régi par la loi n° 200-642 du 
10 juillet 2000, modifiée par la loi du 20 juillet 2011, qui agit comme mandataire 
du vendeur et n’est pas partie au contrat de vente qui unit exclusivement le ven-
deur et l’adjudicataire.
GÉNÉRALITÉS
Les présentes conditions générales de vente, la vente et tout ce qui s’y rapporte 
sont régies par le droit français. Les vendeurs, les acheteurs ainsi que les manda-
taires de ceux-ci acceptent que toute action judiciaire relève de la compétence 
exclusive des tribunaux du ressort de Paris (France). Les dispositions des pré-
sentes conditions générales sont indépendantes les unes des autres. La vente est 
faite au comptant et les prix s’expriment en euros (€). Les lots suivis de (•) sont 
mis en vente par un membre de Marc-Arthur KOHN SAS.
GARANTIES
Le vendeur garantit à Marc-Arthur KOHN SAS et à l’acheteur qu’il est le proprié-
taire non contesté, ou qu’il est dûment mandaté par le propriétaire non contesté, 
des biens mis en vente, lesquels ne subissent aucune réclamation, contestation 
ou saisie, ni aucune réserve ou nantissement et qu’il peut transférer la propriété 
des dits biens valablement. Les indications figurant au catalogue sont établies 
parMarc-Arthur KOHN SAS et l’Expert, qui l’assiste le cas échéant, avec toute 
la diligence requise par un O.V.V. de meubles aux enchères publiques, sous 
réserve des notifications, déclarations, rectifications, annoncées au moment de 
la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente. Ces informa-
tions, y compris les indications de dimension figurant dans le catalogue sont 
fournies pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel et restent soumises à 
son appréciation personnelle. L’absence d’indication d’une restauration d’usage, 
d’accidents, retouches ou de tout autre incident dans le catalogue, sur des rap-
ports de condition ou des étiquettes, ou encore lors d’annonce verbale n’im-
plique nullement qu’un bien soit exempt de défauts. Les indications données par 
Marc-Arthur KOHN SAS sur l’existence d’une restauration, d’un accident affec-
tant le lot sont exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel 
et restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son expert. 
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans 
le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nullement 
qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement, la 
mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tout autre défaut. L’état 
de marche des pendules et l’état des mécanismes ne sont pas garantis. Les révi-
sions et réglages sont à la charge de l’acquéreur. Aucune réclamation ne sera 
admise une fois l’adjudication prononcée, une exposition préalable ayant permis 
aux acquéreurs l’examen des œuvres présentées. Pour les objets figurant dans 
le catalogue de vente, un rapport de condition sur l’état de conservation des lots 
pourra être communiqué sur demande. Les informations y figurant sont fournies 
gracieusement et à titre indicatif uniquement. Les descriptions des lots résultant 
du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou annonces ver-
bales ne sont que l’expression par Marc-Arthur KOHN SAS de sa perception du 
lot et ne saurait constituer la preuve d’un fait. Les photographies des lots ont pu 
être grossies ou réduites et ne sont donc plus à l’échelle. Elles n’ont donc pas de 
valeur contractuelle. Les pierres gemmes et perles en général peuvent avoir fait 
l’objet de pratiques générales d’embellissement (huilage pour les émeraudes, 
traitement thermique pour les saphirs et les rubis, blanchissement pour les 
perles). Ces améliorations sont considérées comme traditionnelles et sont 
admises par le commerce international des pierres gemmes et des perles. 
Aucune garantie n’est faite sur l’état de marche des montres. Certaines mai-
sons horlogères ne possédant plus les pièces d’origine pour la restauration des 
montres et pendules anciennes, aucune garantie n’est donnée à l’acquéreur sur 
la restauration des montres et pendules vendues en l’état. Celles-ci ne sauraient 
engager en aucune manière la responsabilité de Marc-Arthur KOHN SAS. En cas 
de contestations notamment sur l’authenticité ou l’origine des objets vendus, 
Marc-Arthur KOHN SAS est tenue par une obligation de moyens. Sa responsa-
bilité éventuelle ne peut-être engagée qu’à la condition expresse qu’une faute 
personnelle et prouvée soit démontrée à son encontre. Les estimations sont 
fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent être considérées comme 
impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à l’inté-
rieur de la fourchette d’estimations. Les estimations ne sauraient constituer une 
quelconque garantie.
Conformément aux dispositions de l’article L.321-17 du Code de Commerce, 
l’action en responsabilité de l’O.V.V se prescrit par 5 ans à compter de la prisée 
ou de la vente aux enchères publiques.
RAPPEL DE DÉFINITONS
Attribué à : signifie que l’œuvre a été exécutée pendant la période de produc-
tion de l’artiste mentionné et que des présomptions désignent celui-ci comme 
l’auteur vraisemblable ou possible sans certitude.
Entourage de : le tableau est l’œuvre d’un artiste contemporain du peintre men-
tionné qui s’est montré très influencé par l’œuvre du Maître.
Atelier de : sorti de l’atelier de l’artiste, mais réalisé par des élèves sous sa direction.
Dans le goût de : l’œuvre n’est plus d’époque.
Suiveur de : l’œuvre a été exécutée jusqu’à cinquante années après la mort de 
l’artiste mentionné qui a influencé l’auteur.
ESTIMATIONS ET PRIX DE RÉSERVE
Le prix de vente estimé figure à côté de chaque lot dans le catalogue, il ne com-
prend ni les frais à la charge de l’acheteur, ni la TVA. Le prix de réserve est le prix 
minimum confidentiel arrêté avec le vendeur au-dessous duquel le bien ne sera 
pas vendu. Le prix de réserve ne peut être supérieur à l’estimation basse figu-
rant dans le catalogue ou annoncée publiquement par le commissaire-priseur 
habilité et consignée au procès-verbal. Dans le cas où un bien ne comporterait 
pas de prix de réserve, la responsabilité de Marc-Arthur KOHN SAS ne serait 
pas engagée vis-à-vis du vendeur en cas de vente du bien concerné à un prix 
inférieur à l’estimation basse publiée dans le catalogue de vente.
ORDRES D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
Les ordres d’achat se font par écrit à l’aide du formulaire prévu. Ce formulaire 
doit être adressé à Marc-Arthur KOHN SAS au plus tard deux jours ouvrés avant 
la vente, accompagné d’un RIB bancaire précisant les coordonnées de l’établis-
sement bancaire et d’une copie de pièce d’identité de l’enchérisseur. Pour les 
achats importants, il pourra être demandé une lettre accréditive de la Banque. 
Dans le cas de plusieurs ordres d’achat identiques, le premier arrivé aura la 
préférence. Les enchères par téléphone sont admises pour les clients qui ne 
peuvent se déplacer. À cet effet, le client retournera à Marc-Arthur KOHN SAS 
le formulaire susvisé. Dans les deux cas, il s’agit d’un service gracieux rendu au 
client. Marc-Arthur KOHN SAS et ses représentants ne porteront aucune respon-
sabilité en cas d’erreur ou omission dans l’exécution des ordres reçus, comme 
en cas de non exécution de ceux-ci. À toutes fins utiles Marc-Arthur KOHN SAS 
se réserve le droit d’enregistrer les communications téléphoniques durant la 

vente. Les enregistrements seront conservés jusqu’au règlement du prix, sauf 
contestation.
ENCHÈRES
Pour une bonne organisation des ventes, les enchérisseurs potentiels sont invi-
tés à se faire connaître auprès de Marc-Arthur KOHN SAS avant la vente, afin 
de permettre l’enregistrement de leurs données personnelles. Les acquéreurs 
potentiels devront justifier de leur identité et de leurs références bancaires. Les 
enchères suivent l’ordre des numéros au catalogue. Marc-Arthur KOHN SAS est 
libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus 
de s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En 
cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que 
deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équiva-
lente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet 
après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera immédiatement remis 
en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tous les amateurs présents 
pourront concourir à cette deuxième mise en adjudication. Toute personne qui 
enchérit durant la vente est réputée le faire à titre personnel et agir en son nom 
propre. Elle en assume la pleine responsabilité, à moins d’avoir préalablement 
fait enregistrer par Marc-Arthur KOHN SAS un mandat régulier précisant que 
l’enchère est réalisée au profit d’un tiers identifié. Dans l’hypothèse où un prix 
de réserve aurait été stipulé par le vendeur, Marc-Arthur KOHN SAS se réserve 
le droit de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le 
prix de réserve soit atteint. En revanche le vendeur n’est pas autorisé à porter 
lui-même des enchères directement ou par le biais d’un mandataire. Marc-Ar-
thur KOHN SAS dirigera la vente de façon discrétionnaire, en veillant à la liberté 
des enchères et à l’égalité entre l’ensemble des enchérisseurs tout en respectant 
les usages établis. Marc-Arthur KOHN SAS se réserve de refuser toute enchère, 
d’organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains lots 
lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer les lots.
CONVERSION DE DEVISES
La vente a lieu en euros. Un panneau convertisseur de devises est mis en place 
lors de certaines ventes à la disposition des enchérisseurs. Les informations y 
figurant sont fournies à titre indicatif seulement. Des erreurs peuvent survenir 
dans l’utilisation de ce système et Marc-Arthur KOHN SAS ne pourra en aucun 
cas être tenu responsable pour des erreurs de conversion de devises. Seules 
les informations fournies par le commissaire-priseur habilité en euros font foi.
FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR
Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais suivants, frais dégressifs 
par tranche et par lot :
Jusqu’à 500 000 € : 25,20 % TTC (soit 21 % HT + TVA).
Au-delà de 500 000 € : 19 % TTC (soit 15,83 % HT + TVA).
Pour les lots en importation temporaire d’un pays tiers à l’Union Européenne, 
indiqués par un astérisque*, il convient d’ajouter aux commissions et taxes indi-
quées ci-dessus, la TVA à l’import de 5,5 % du prix d’adjudication. En ce qui 
concerne les bijoux et pierres non montées, les montres, les automobiles, les 
vins et spiritueux et les multiples il convient d’ajouter aux commissions et taxes 
indiquées ci-dessus, la TVA à l’import de 20% du prix d’adjudication. Les taxes 
(TVA sur commission et TVA à l’import) peuvent être rétrocédées à l’adjudica-
taire sur présentation des justificatifs d’exportation hors CEE. Un adjudicataire 
CEE justifiant d’un numéro intracommunautaire sera dispensé d’acquitter la TVA 
sur les commissions.
Pour plus d’informations et précision veuillez contacter le +33 (0)1.44.18.73.00.
PAIEMENT
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. Dans l’hypothèse 
où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la vente, il devra justifier 
précisément de son identité ainsi que de ses références bancaires. L’adjudica-
taire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
– par virement bancaire en euros :  

BANQUE BRED, PARIS OPERA Centre des Affaires - 49, avenue de l’Opéra, 
75002 Paris.

 Compte : 00510752997 06 Code banque : 10107 Code guichet : 00175
 Code BIC : BREDFRPP - IBAN : FR76 1010 7001 7500 5107 5299 706
– par carte bancaire VISA ou MasterCard sur présentation d’un justificatif d’iden-

tité. L’identité du porteur de la carte devra être celle de l’acheteur
– en espèces en euros :
 jusqu’à 1 000 € (adjudication + frais de vente) pour les particuliers ressortissants 

français
 jusqu’à 15 000 € (adjudication + frais de vente) pour les particuliers ressortis-

sants étrangers sur présentation de leur pièce d’identité.
– par chèque bancaire certifié en euros avec présentation obligatoire de deux 

pièces d’identité en cours de validité.
Les chèques tirés sur une banque étrangère non encaissables en France ne 
sont pas acceptés. Les chèques et virements bancaires seront libellés en euros 
à l’ordre de Marc-Arthur KOHN SAS. L’acheteur ne devient propriétaire du bien 
adjugé qu’à compter du règlement intégral et effectif à Marc-Arthur KOHN SAS 
du prix, des commissions et des frais afférents. Dès l’adjudication prononcée, les 
objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité de l’acquéreur.
Il lui appartiendra de faire assurer les lots dès l’adjudication. Il ne pourra recourir 
contre Marc-Arthur KOHN SAS dans l’hypothèse ou par suite du vol, de la perte 
ou de la dégradation de son lot après l’adjudication, l’indemnisation qu’il recevra 
de l’assureur de Marc-Arthur KOHN SAS serait avérée insuffisante.
DÉFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de 
paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien 
est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire 
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délais d’un mois 
à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.
Marc-Arthur KOHN SAS se réserve le droit de réclamer à l’adjudicataire  
défaillant :
– des intérêts au taux légal,
– le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance,
– le paiement du prix d’adjudication ou :
– la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est 

inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères,
– la différence entre ce prix et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est infé-

rieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.
Marc-Arthur KOHN SAS se réserve également le droit de procéder à toute 
compensation avec les sommes dues par l’adjudicataire défaillant. Marc-Arthur 
KOHN SAS se réserve la possibilité d’exclure de ses ventes futures tout adjudi-
cataire qui n’aurait pas respecté les présentes conditions générales de vente et 
d’achat de Marc-Arthur KOHN SAS.

DROIT DE PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’Etat français dispose d’un droit de préemption sur certaines œuvres d’art mises 
en vente publique. L’exercice de ce droit au cours de la vente est confirmé dans 
un délai de quinze jours à compter de la vente. Dans ce cas, l’Etat se substitue 
au dernier enchérisseur.
EXPORTATION ET IMPORTATION
L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, 
peuvent être sujettes à autorisations (certificats d’exportation, autorisations 
douanières). Il est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations 
requises.
Pour toute information complémentaire, contacter le +33(0)1. 44.18.73.00.
ENLÈVEMENTS DES ACHATS
Aucun lot ne sera délivré à l’acquéreur avant acquittement de l’intégralité des 
sommes dues. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance 
des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Les frais de dépôt sont, 
en ce cas, à la charge de l’adjudicataire. Le dépôt n’entraîne pas la responsabilité 
de Marc-Arthur KOHN SAS de quelques manières que ce soit. Il appartient à 
l’acquéreur de vérifier la conformité de son achat lors de sa remise. Tout bien 
en admission temporaire en provenance d’un pays tiers à l’Union Européenne 
devra être dédouané à Paris. Marc-Arthur KOHN SAS est à votre disposition pour 
signaler les lots qui seront soumis à cette obligation.
Magasinage Drouot
Les achats peuvent être enlevés dans la salle de vente le soir de la vente jusqu’à 
19h et le lendemain matin entre 8h et 10h.
Les lots non repris par les acheteurs dans ces délais et ne faisant pas l’objet d’une 
convention de prise en charge par l’O.V.V. MARC-ARTHUR KOHN, sont stockés 
au service Magasinage, au 3e sous-sol de l’Hôtel Drouot. 
La tarification s’établit comme suit :
- Frais de dossier : 5 € HT
- Frais de stockage et d’assurance :
  - 1 € HT / jour, les 5 premiers jours(1)

  - 5 € HT, 9 € HT, 16 € HT / jour(1), à partir du 6e jour, selon l’encombrement du lot
(1) Aucun frais n’est facturé les jours de fermeture du service Magasinage.
Une semaine de frais de magasinage est offerte pour les lots pris en charge par 
Drouot Transport.
Aucun lot ne sera remis avant acquittement total des sommes dues et présenta-
tion du bordereau acquitté, et/ou de l’étiquette de vente.
Drouot Magasinage 6 bis, rue Rossini - 75009 Paris – France - Tél. +33 (0)1 48 
00 20 18 - magasinage@drouot.com - Ouverture Du lundi au samedi de 9h à 
10h et de 13h à 18h
Accès contrôlé : une pièce d’identité doit être laissée en dépôt au poste de sécu-
rité – 6bis, rue Rossini - 75009 Paris
ENLÈVEMENT DES OBJETS NON VENDUS
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur, 
au plus tard dans les 15 jours suivant la vente publique. À défaut, les frais de 
dépôt des objets invendus seront supportés par le vendeur, au tarif habituel 
en pareille matière. Marc-Arthur KOHN SAS ne sera tenue d’aucune garantie à 
l’égard du vendeur concernant ce dépôt.
TERMS OF SALE AND BIDS
The sale will be conducted in Euros (€).
Purchasers pay in addition to the hammer price, a buyer’s premium from 0 to  
€ 500 000: 25,20% (21 % + VAT).
For amounts superior to € 500 000: 19% (15,83% + VAT).
Lots from outside the EEC: (indentified by an*). In addition to the commissions 
and taxes indicated above, an additional import VAT will be charged (7% of the 
hammer price, 20% for jewelry).
For any member of the EEC, non assembled stones are liable to VAT 20%.
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only by 
eventual announcements made at the time of the sale noted into the legal re-
cords thereof. Prospective bidders should inspect the property before bidding 
to determine its condition, size, and wether or not it has been repaired, restored 
or repainted. Exhibitions prior to the sale at Marc-Arthur KOHN SAS or on the 
sale point permits buyers to establish the condition of the works offered for sale, 
and therefore no claims will be accepted after the fall of the hammer. Pictures 
may differ from actual product.
BIDS
Biddings will be in accordance with the lot numbers listed in the catalogue or 
as announced by the auctioneer, and will be in increments determined by the 
auctioneer. The highest and last bidder will be the purchaser. Should the auc-
tioneer recognize two simultaneous bids on an object, the lot will be put up for 
sale again and all those present in the sale room may participate in this second 
opportunity to bid.
ABSENTEE BIDS AND TELEPHONE BIDS
If you wish to make a bid in writing or a telephone bid, we have to receive no 
later than two days before the sale your instructions accompanied by your bank 
references. In the event of identical bids, the earliest will take precedence. Tele-
phone bids are a free service designed for clients unable to be present at an 
auction. Marc-Arthur KOHN SAS cannot be held responsible for any problems 
due to technical difficulties.
COLLECTION OF PURCHASES
If payment is made by cheque or by wire transfer, lots cannot be withdrawn until 
the payment has been cleared. From the moment the hammer falls, sold items 
will become the exclusive responsibility of the buyer. The buyer will be solely 
responsible for the insurance. Marc-Arthur KOHN SAS assumes no liability for 
any damage to items. Buyers at Marc-Arthur KOHN SAS are requested to confirm 
with Marc-Arthur KOHN SAS before withdrawing their purchases. Kohn has seve-
ral storage warehouses. An export licence can take four or six weeks to process, 
although this time may be significantly reduced depending upon how promptly 
the buyer supplies the necessary information to Marc-Arthur KOHN SAS.
Law and jurisdiction:
These Conditions of purchase are governed by french law exclusively.
Any dispute shall be submitted to the exclusive jurisdiction of the Courts of Paris.
For variety of reasons Marc-Arthur KOHN SAS reserves the right to record all 
telephone calls during the auction. Such records shall be kept until complete 
payement of the auction price, except claims.
Toutes les conversations téléphoniques sont susceptibles d’être enregistrées.



Dessins et tableaux



 4 Hôtel Drouot  I  28 novembre 2018  I  14h

Lots 1 à 15
Lots divers (manettes) 
dépendant de succession. Liste sur demande.

16 École de Bologne, XVIIe siècle
Suiveur de Guido RENI (1575-1642)

Sainte Marie-Madeleine
Huile sur toile
51,5 x 42,5 cm
€ 500 – 1 000



  5

17 Attribué à

Paulo Antonio BARBIERI
(Cento, 1603 – Bologne, 1649)

Jeune femme aux bouquets de fleurs
Huile sur toile
132 x 190 cm
Petits manques
€ 4 000 – 6 000
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18 Lazare (Éléazard) BRUANDET
(1755-1804)

Paysage d’estuaire
Gouache sur papier
Signé et daté 1780 en bas à gauche
Cadre en stuc doré
À vue : 54 x 74,5 cm
€ 5 000 - 7 500



  7

19 Lazare (Éléazard) BRUANDET
(1755-1804)

Paysage champêtre animé
Gouache sur papier
Signé et daté 1780 en bas à gauche
Cadre en stuc doré
À vue : 54 x 74,5 cm
€ 5 000 - 7 500
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20 Lazare (Éléazard) BRUANDET
(1755-1804)

Paysage à la cascade
Gouache sur papier
Signé et daté 1780 en bas à gauche
Cadre en stuc doré
À vue : 54 x 74,5 cm
€ 5 000 - 7 500
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21 Lazare (Éléazard) BRUANDET
(1755-1804)

Paysage champêtre à l’étang
Gouache sur papier
Signé et daté 1780 en bas à gauche
Cadre en stuc doré (petit accident)
À vue : 54 x 74,5 cm
€ 5 000 - 7 500
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22 Suite de quatre paysages animés
Gouaches sur papier
Italie, vers 1800
A vue : 39,6 x 49,5 cm
€ 12 000 - 15 000
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23 École française
Fin du XIXe siècle 

Probablement Louis Philippe (1773-1850) et Marie Amélie de Bourbon (1782-
1866) embarquant pour l’île de Malte après leur fiançailles à Palerme en 1809

Lavis gris sur traits de crayon noir
47,5 x 71 cm
Déchirure en haut à droite (environ 10 cm), petites taches et quelques épidermures
Provenance : ancienne collection Thesmar, son cachet en bas à droite (L.1544a)
€ 3000 - 4000 €

Œuvre expertisée par le Cabinet de Bayser
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24 École française
Jeune femme

Pastel sur carton
Signé Esneault (?) en bas à droite 
et daté 1925
À vue 32 x 24 cm
€ 30 - 50

26 Le Port de Honfleur
Aquarelle sur papier
Signée MIR en bas à droite
A vue : 61,8 x 81,5 cm
€ 50 - 100

25 Scène galante
Panneau en bois mouluré et polychromé
Travail décoratif
94 x 70 cm
€ 200 - 300
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27 Jean PESKE
(1870-1949)

Paysage
Aquarelle sur papier
Signé en bas à gauche
A vue 16,5 x 26,2 cm
€ 300 - 500
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28
Max PAPART
(1911-1994)

Lithographie
Signé en bas à droite
Numéroté 45 / 90 en bas à gauche
À vue : 66 x 50 cm
€ 80 - 120

29
Max PAPART
(1911-1994)

Espace vertical
1993
Gouache et technique mixte sur papier
Signé en bas à droite
Contresigné, titré et daté en chiffres romains au dos
À vue : 64,7 x 49,5 cm
€ 1 000 - 1 500
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30 Henri Bernard GOETZ
(1909-1989)

La rade de Villefranche
Pastel
Signé en bas à droite
À vue : 47 x 62 cm
€ 1 200 - 1 500

31 Henri Bernard GOETZ
(1909-1989)

Sans titre
Pastel
Signé en bas à gauche
À vue : 48,5 x 63,2 cm
€ 1 200 - 1 500

32 Henri Bernard GOETZ
(1909-1989)

Printemps à Montigny
Pastel
Signé en bas à droite
À vue : 47 x 62 cm
€ 1 200 - 1 500
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33 Salvador DALI
(1904-1989)

Caligula couronné
Lithographie, signée en bas à droite,
numérotée sur 250
54 x 74 cm
10 exemplaires
€ 150 - 200 (prix unitaire)

34 Salvador DALI
(1904-1989)

Le Centaure
Lithographie, signée en bas à droite
 épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
10 exemplaires
€ 150 - 200 (prix unitaire)

35 Salvador DALI
(1904-1989)

Le cheval de labeur
Lithographie, signée en bas à droite
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
10 exemplaires
€ 150 - 200 (prix unitaire)
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36 Salvador DALI
(1904-1989)

Clauilegno
Lithographie, signée en bas à droite,
numérotée sur 250
54 x 74 cm
10 exemplaires
€ 150 - 200 (prix unitaire)

37 Salvador DALI
(1904-1989)

Le cheval de la mort
Lithographie, signée en bas à droite 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
10 exemplaires
€ 150 - 200 (prix unitaire)

38 Salvador DALI
(1904-1989)

Le cheval bicéphale
Lithographie, signée en bas à droite, 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
10 exemplaires
€ 150 -200 (prix unitaire)
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39 Salvador DALI
(1904-1989)

Le cheval noir
Lithographie, signée en bas à droite
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
10 exemplaires
€ 150 - 200 (prix unitaire)

40 Salvador DALI
(1904-1989)

Le cheval du printemps
Lithographie, signée en bas à droite
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
10 exemplaires
€ 200 - 300 (prix unitaire)

41 Salvador DALI
(1904-1989)

Sans titre
Lithographie, signée en bas à droite
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
10 exemplaires
€ 150 -200 (prix unitaire)
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42 Salvador DALI
(1904-1989)

La femme cheval
Lithographie, signée en bas à droite
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
10 exemplaires
€ 150 - 200 (prix unitaire)

43 Salvador DALI
(1904-1989)

Le picador
Lithographie, signée en bas à droite 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
1 exemplaire
€ 150 - 200 (prix unitaire)

44 Salvador DALI
(1904-1989)

Le chevalier du Moyen Âge
Lithographie, signée en bas à droite 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
2 exemplaires
€ 150 -200 (prix unitaire)
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45 Salvador DALI
(1904-1989)

Cheval marin
Lithographie, signée en bas à droite, 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
2 exemplaires
€ 150 -200 (prix unitaire)

46 Salvador DALI
(1904-1989)

Saint Georges
Lithographie, signée en bas à droite, 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
2 exemplaires
€ 150 -200 (prix unitaire)

47 Salvador DALI
(1904-1989)

Le cheval chrétien
Lithographie, signée en bas à droite, 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
2 exemplaires
€ 150 -200 (prix unitaire)
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48 Salvador DALI
(1904-1989)

La licorne
Lithographie, signée en bas à droite 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
2 exemplaires
€ 150 -200 (prix unitaire)

49 Salvador DALI
(1904-1989)

Le cheval de course
Lithographie, signée en bas à droite 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
2 exemplaires
€ 150 -200 (prix unitaire)

50 Salvador DALI
(1904-1989)

Neptune
Lithographie, signée en bas à droite 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
2 exemplaires
€ 150 -200 (prix unitaire)
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51 Salvador DALI
(1904-1989)

Le cheval de Troie
Lithographie, signée en bas à droite 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
1 exemplaire
€ 300 - 500

52 Salvador DALI
(1904-1989)

Pégase
Lithographie, signée en bas à droite, 
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
2 exemplaires
€ 150 - 200 (prix unitaire)

53 Salvador DALI
(1904-1989)

Sans titre
Lithographie, signée en bas à droite
épreuve d’artiste (EA)
54 x 74 cm
6 exemplaires
€ 150 - 200 (prix unitaire)
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54 Jean-Pierre BEJJANI
Né en 1969

Sans titre
Peinture sur toile
Signé et daté 2015 en bas à gauche
117 x 180 cm
€ 8 000 - 10 000
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55 Jean-Pierre BEJJANI
Né en 1969

Sans titre
Peinture sur toile
117 x 180 cm
€ 8 000 - 10 000
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Arts premiers
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56 Animal mythique
Terre cuite
Civilisation Djenné
Afrique, Mali
XIe - XVIe siècle
H. 15 cm, L. 40 cm, P. 10 cm
Restaurations
€ 1 800 - 2 500

57 Maternité assise
Terre cuite
Civilisation Djenné. Afrique, Mali
Manques
H. 24,5 cm
Restaurations 
Certificat d’authentification ASA 
en date du 29 mars 1999
€ 2 500 - 3 500
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58 Personnage en position 
de méditation

Terre cuite
Civilisation Djenné
Afrique, Mali
XIIe - XVIe siècle
H. 21,5 cm - L. 9,5 cm
Restaurations 
Certificat d’authentification ASA 
en date du 13 juillet 1999
€ 2 000 - 3 000
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59 Chasseur 
avec son carquois

Terre cuite
Civilisation Segou
Afrique, Mali
XVe - XVIe siècle
H. 48 cm
Restaurations 
Certificat d’authentification ASA 
en date du 14 février 2000
€ 1 800 - 2 500

60 Corps féminin
Terre cuite
Civilisation Djenné
Afrique, Mali
XIe - XVIe siècle
H. 26 cm
Restaurations 
Certificat d’authentification ASA 
(date illisible)
€ 1 500 - 2 000
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61 Grand personnage assis 
la tête appuyée sur les bras

Terre cuite
Afrique, Nigéria
500 av. JC - 500 ap. JC
H. 74 cm
Restaurations 
Certificat d’authentification ASA 
en date du 23 juin 1997

€ 2 000 - 2 500
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63 Animal
Terre cuite
H. 38 cm
Expertise par thermoluminescence 
Archeolabs TL
Restaurations

€ 2 000 - 3 000

62 Personnage 
jambes et bras croisés

Terre cuite
Civilisation Djenné. Afrique, Mali
XIe - XVIe siècle
H. 26,5 cm
Certificat d’authentification ASA 
(date illisible) 
Restaurations
€ 1 000 - 2 000
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64 Boule d’offrande surmontée 
d’une tête humaine 
et recouverte de serpents

Terre cuite 
Civilisation Djenné 
Afrique, Mali 
XIe - XVIe siècle 
H. 23,5 cm 
Restaurations 
Certificat d’authentification ASA 
en date du 23 mars 2003
€ 2 000 - 3 000
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65 Personnage assis 
avec des serpents sur le ventre

Terre cuite
Civilisation Djenné
Afrique, Mali
XIe - XVIe siècle
H. 38 cm 
Restaurations
Certificat d’authentification ASA 
en date du 1er décembre 2005

€ 300 - 500

66 Personnage bossu 
recouvert de serpents

Terre cuite
Civilisation Djenné
Afrique, Mali
XIe - XVIe siècle
H. 30 cm 
Restaurations
Certificat d’authentification 
ASA en date du 28 mars 2003

€ 1 500 - 2 500
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68 Statuette Nine
Terre cuite
Civilisation Djenné
Afrique, Mali
XIe - XVIe siècle
H. 27,5 cm
Restaurations
Certificat d’authentification ASA 
(date illisible)

€ 1 500 - 2 500

67 Statue d’homme
Terre cuite
Civilisation Djenné
Afrique, Mali
XIe - XVe siècle
H. 18,5 cm 
Restaurations
Certificat d’authentification 
ASA (date illisible)

€ 1 500 - 2 500
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69 Statue Nine en forme de colonne
Terre cuite
Civilisation Nok. Afrique, Nigéria
500 av. JC - 500 ap. JC
H. 65 cm. Restaurations
Certificat d’authentification ASA en date du 31 mai 2009
€ 1 500 - 2 500
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70 Grand buste anthropomorphe
Terre cuite
Site de Bura
Afrique, Niger
XIIe - XVIe siècle
H. 71,5 cm 
Restaurations
Certificat d’authentification ASA 
en date du 29 mars 1999

€ 1 800 - 2 500
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71
Couple Janus 
La femme allaitant 
son enfant

Terre cuite
Sokoto
Afrique, Nigeria
500 av. JC - 500 ap. JC
H. 54 cm 
Restaurations
Certificat d’authentification ASA 
(date illisible)

€ 1 000 - 2 000

72
Personnage assis sur ses talons

Terre cuite
Civilisation Djenné, Site Matoumou
Afrique, Mali
XIe - XVIe siècle
H. 40 cm 
Restaurations
Certificat d’authentification ASA 
en date du 7 août 1995

€ 1 500 - 2 500
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74
Homme barbu

Terre cuite
Civilisation Nok
Afrique, Nigéria
500 av. JC - 500 ap. JC
H. 65 cm 
Restaurations
Certificat d’authentification ASA 
en date du 28 avril 1997

€ 2 000 - 3 000

73
Grand buste féminin

Terre cuite
Civilisation Nok
Afrique, Nigéria
500 av. JC - 500 ap. JC
H. 67 cm 
Restaurations
Certificat d’authentification ASA 
en date du 15 juin 2001

€ 1 500 - 2 500
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75
Statue féminine assise

Terre cuite
Civilisation Djenné
Afrique, Mali
XIe - XVIe siècle
H. 31 cm
Restaurations 
Certificat d’authentification ASA 
en date du 27 avril 2000
€ 1 500 - 2 000

76
Femme assise

Terre cuite
De style Djénné
Afrique, Mali
H. 49 cm 
restaurations
Sans certificat
€ 300 - 500

77
Figure 
anthropomorphique

Terre cuite
De style Nok
Afrique, Nigéria
H. 31 cm 
Restaurations
Sans certificat
€ 300 - 500 

78
Personnages assis dos à dos

Terre cuite
Sokoto
Afrique, Nigéria
500 av. JC - 200 ap. JC
H. 75 cm 
Restaurations
Certificat d’authentification ASA
(date illisible)
€ 2 000 - 3 000
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Judaïca

79 Grand plat de Pessah
Argent et émaux polychromes
Décor repoussé
Inscription centrale en hébreu évoquant le rituel du pain azyme et des herbes amères.
Sur la bordure, illustrations d’une scène d’étude lors du Seder et de l’arrivée à Jérusalem.
Deux petits médaillons en émail polychrome représentant Moïse et les tables de la Loi et le grand prêtre du Temple
Orient, XIXe siècle
D. 47,3 cm
€ 100 - 200
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80 Petit plat de Shabbat 
à bords chantournés

Étain
Décor d’une scène gravée au tremblé d’après
Alphonse Lévy (Berchess), une mère et son fils devant 
le pain tressé lors de l’allumage des bougies.
Prière consacrée en hébreu sur le pourtour du plat.
Traces de cachet au dos : « J F Borst »
Alsace, XIXe siècle
D. 25 cm
€ 200 - 300

82 Assiette
Cuivre argenté monté sur velours
Décor présentant un homme vêtu d’un taleth 
et portant les tables de la Loi.
Évocation en hébreu du don de la Torah, 
de Moïse et des enfants d’Israël.
Orient, XIXe siècle
D. 22,5 cm
€ 100 - 200

81 Hanoucciah à suspendre ou à poser
Bronze patiné
Décor aux tables de la Loi aux dix lettres
hébraïques soutenues par deux lions cernés de
mains.
Inscriptions en hébreu évoquant la lumière.
Signé en bas à gauche W. Schwarz
Manque de binets
Orient, XIXe siècle
31 x 24,3 cm
€ 200 - 300
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83 Hanoucciah à poser
Cuivre
Décor de lions, palmiers, pampres 
et couronne, tables de la Loi 
aux dix lettres hébraïques.
Manques
Orient, XIXe siècle
29 x 33 cm
€ 100 - 200

85 Hanoucciah d’applique à l’huile
Laiton
Décor gravé de personnages 
dans des rosaces
À restaurer
Irak ou Turquie ?, XIXe siècle
23,7 x 19,5 cm
€ 100 - 200

84 Hanoucciah
Cuivre
Décor de lions encadrant une ménorah 
et prière des lumières en hébreu.
Réserves droite et gauche : Porte de David 
et Mur du Temple
Inscription en hébreu: Jérusalem
Manques
Orient, XIXe siècle
16,8 x 24,3 cm
€ 100-200
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86 Hanoucciah sur pied
Argent
Décor de chevaux marins
Manques
Europe, XIXe siècle
33 x 22 cm

€ 600 - 800



Objets d’art
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88 Paire de bougeoirs
Bronze doré et patiné
Époque Restauration
31 x 11 cm
€ 600 - 800

89 Huilier
Argent et verre
Poinçon Tête de Vieillard (1819-1838)
Transformations
33 x 26
€ 50 - 100

87 Pendule
Bronze doré et patiné, marbre blanc 
et émail
Cadran signé Du Seigneur à St Brieuc
Époque Directoire
52,5 x 35,5 x 10,5 cm

3 000 - 4 000
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90 Pierre GRANET (1843-1910)
Buste du Général Baron de Sailly 
(1768-1830)

Bronze patiné
Fondeur CONVERSET
73 x 57 cm

€ 7 000 - 8 000
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91 Tableau horloge
Le retour de la chasse à 
l’ours dans les Alpes

Tôle peinte
XIXe siècle
77 x 84 cm
Manques et restaurations
€ 600 - 1000

92 Paire de chiens
Porcelaine blanche
et rehauts de polychromie
Angleterre, XIXe siècle
21 x 25 cm
€ 2 500 - 3 000



  47

94 Paire de lampes à pétrole
Bronze patiné et verre
Signé du fondeur F. BARBEDIENNE
Anciens globes en verre 
signés VIANNE
74 x 17 cm
€ 3000 - 5000

93 Le discobole
Bronze patiné
Réplique ancienne d’après
l’Antique conservé 
au Musée du Vatican
66 x 39 cm
€ 100 - 200
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95 Lampe bouillotte
Bronze doré et tôle
Style Louis XVI, XIXe siècle
66 x 28 cm
€ 700 - 900

97 Paire de vases
Bronze patiné
Décor naturaliste
Japon, fin du XIXe siècle
34 x 20 cm
€ 120 - 150

96 Pied de lampe
Bronze doré et tôle patinée
Époque Restauration
Monté en lampe avec abat-jour
56 x 15 cm
€ 800 - 1 200
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98 Porcelaine de Paris
Paris, début du XIXe siècle
Porcelaine  blanche
H. 50 cm
€ 2 500 - 3 000

99 Riesler & Carré
Suite de quatre assiettes

Rue du Fbg Saint Honoré à Paris
XXe siècle
Argent. Poinçons Minerve
Diam. 23 cm. Poids : 339 gr par assiette environ
€ 300 - 400
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100 JEP
Train électrique composé d’une locomotive à vapeur Pacific 231 Type H 
avec son tender et trois voitures de voyageurs SNCF 
ainsi qu’un ensemble de rails et deux aiguillages.
€ 60 - 80

101 Maquette du ferry « Eugène Etienne »
Maquette en bois, vitrine en acajou et verre
Cartouche portant la mention : « N°595 - Stern
Wheel Paddle Steamer « Eugène Etienne »
build by Lobnitz & Co Ltd - Renfrew, Scotland -
1905 »
38,5 x 119,5 x 20 cm
€ 4000 - 6000
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102 Grand Bi pour enfant
Acier et cuir
105 x 126 x 40 cm

€ 800 - 1 000
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103
Guitare classique

On y joint deux harmonicas 
dont l’un HOHNER - Germany 
et l’autre CHROMONIKA
€ 30 - 50

104 Coupe Art Déco
Verre ambré gravé
Décor de losanges sur pied carré
Diam. 37 cm - H. 10 cm
€ 10 - 20

105 Chat
Sculpture en pierre
H. 35 cm env.
€ 10 - 20

106 F. FOUCHER
Jeune fille au bouc
Terre cuite
Signé sur la terrasse
Accidents réparés au socle
34 x 53 x 16,5
€ 60 - 50
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107
Exceptionnelle paire de vases commémoratifs
Acajou massif de Rhodésie et argent
Plaque d’argent portant la mention :
« Specimen of Native Timber presented to Bullard Kings New Vessel S.S. Umtali by 
the municipality of Umtali - The Eastern Gate of Southern Rhodesia - March 1936 »
Cette exceptionnelle paire de vases commémoratifs fut offerte en remerciement 
à l’occasion de la mise à l’eau du vaisseau Umtali de la Bullard King & Company, 
par la municipalité d’Umtali (actuelle Mutare, au Zimbabwe), porte de l’Est de la 
Rhodésie du Sud, en mars 1936.
112 x 61 cm

€ 40 000 - 50 000
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108 Deux plats
Faïence polychrome à l’imitation 
de la majolique
Accidents réparés
Diam. 46 et 47 cm
€ 20 - 30

109 Deux vases
Porcelaine polychrome
Italie
Fêlures, petit accident réparé sur un vase
Ebréchures sur l’autre vase
26 x 16 cm
€ 20 - 30

110 Deux vases montés en lampe
Porcelaine polychrome
Chine, XXe siècle
H. 40 cm et 41 cm
€ 50 - 100

111
LONGWY
Paire d’assiettes en faïence 
émaillée polychrome
Diam. 22,5 cm
€ 10 - 20

112
Portrait d’enfant
Miniature sur ivoire.  
Signé Mercédes Ducofriet 
et daté 1925. Diam. 7,5 cm
€ 20 - 50
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115 Louis Giraud pour Vallauris
Vase à décor fl oral

France, vers 1950
Céramique
Signé à la panse, marque VALLAURIS au revers
H. 33 cm
€ 200 – 300

114 Paire de vases
Emaux cloisonnés polychromes
Socle en bois noirci ajouré
Chine, XXe siècle
H. 44 cm
€ 100 - 200

113 Paire de consoles d’appliques aux angelots
Terre cuite polychrome
Italie – Travail décoratif
40 x 37 x 29 cm
Petits manques
€ 200 - 300
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116 Vase monté en lampe
Porcelaine ajourée
H. 26 cm
€ 10 - 20

117 Trois vases montés en lampe
Porcelaine polychrome
H. 60 cm, 54 cm et 40,5 cm
€ 50 - 80

118 Makila
Bois de ronce, cuir, étain et métal
Long. 94 cm
€ 80 - 120
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Mobilier



 58 Hôtel Drouot  I  28 novembre 2018  I  14h

119 Secrétaire en armoire
Bâti de sapin, placage de noyer et de ronce de noyer, sycomore teinté, étain et miroir
Marqueterie soulignée de filets d’étain
Très nombreux secrets
Italie du Nord, XVIIIe siècle
Petits manques
248 x 143 x 55 cm
€ 8 000 - 12 000
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120 Cabinet
Ebène, placage d’ébène et étain
Flandres, XVIIe siècle
84 x 97 x 39 cm
€ 2 000 - 3 000

121 Fauteuil
Acajou et bronze doré
Allemagne, début du XIXe siècle
De tradition familiale, 
provenant du Château de Laeken - Bruxelles
102 x 63 x 54 cm
€ 1 200 - 1 500



  61

122 Georges JACOB (1739-1814)
Marquise

Acajou
Estampillé G. JACOB et JME
Époque Empire
88,5 x 87 x 61 cm
€ 4 000 - 6 000

124 Meuble à deux portes
Acajou flammé, placage d’acajou, filets 
et losanges d’ébène, bronze doré et granit
Belgique, début du XIXe siècle
93 x 127 x 55 cm
€ 4 000 - 8 000

123 Guéridon
Acajou blond et placage d’acajou
Plateau monoxyle à bordure
Début du XIXe siècle
74 x 84 cm
€ 4 000 - 6 000
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125 Table de salle à manger à double piètement
Acajou et placage d’acajou
Style Géorgien, néo-classique
Angleterre, fin du XVIIIe siècle
Sans allonges : 70 x 155 x 121 cm
Avec allonges :70 x 241 x 121 cm

et six chaises et deux fauteuils de salle à manger
Acajou et placage d’acajou
Style Georgien, néo-classique
Angleterre, fin du XVIIIe siècle
Chaises : 83 x 46 x 42 cm
Fauteuils : 86 x 54 x 50 cm
€ 18 000 - 25 000
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128 Console à fond de miroir
Acajou, placage d’acajou
bronze patiné et miroir
Époque Empire
90 x 104 x 38,5 cm
€ 2 000 - 3 000

126 Fauteuil à crosses
Acajou et placage d’acajou
Époque Restauration
95 x 59 x 56 cm
€ 100 - 200

127 Suite de quatre chaises
gondoles à châssis

Acajou et placage d’acajou
Époque Empire
89 x 47 x 42 cm
€ 1 000 - 1 500
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129 Guéridon
Acajou et placage d’acajou
marbre gris Sainte-Anne
Piètement en étoile
Epoque Empire
Petites restaurations d’entretien
112 x 74 cm
€ 12 000 - 15 000
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112 x 74 cm
€ 12 000 - 15 000
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131 Psychée
Acajou, placage d’acajou, 
bronze doré et miroir
Époque Empire
170 x 92 x 49 cm
€ 1 500 - 2 000

130 Suite de quatre chaises
À châssis et dossier cabriolet ajouré 
et laqué, pieds sabres.
Époque Directoire
Restaurations
84 x 49 x 50 cm
€ 1 500 - 2 000
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132 Lustre à pampilles
Cristal, verre et métal
Fin du XIXe siècle
66 x 55 cm

€ 5 000 - 8 000

133 Console desserte
Acajou, placage d’acajou, bronze, laiton et marbre blanc
Vers 1800
88 x 129,5 x 44,5 cm

€ 800 - 1 200
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134
Élégante paire de petits lustres italiens

Bois et fer doré
Décor à tête d’aigle centré d’un pot à feu
Italie, vers 1800
Environ 52 x 35 x 12 cm
€ 1 500 - 2 000
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135
Console tripode

Acajou, placage d’acajou, ébène et granit
Belgique, début du XIXe siècle
76 x 94,5 x 47 cm
€ 4 000 - 6 000
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136 Fauteuil à col de cygne
Bois patiné et acajou
Travail allemand ou Europe du Nord, 
Début du XIXe siècle
83 x 63 x 56 cm
€ 1 200 - 1 500

137 Table à jeux « Tric-Trac »
Acajou, ébène, bois teinté et bronze
Angleterre (?). Fin XIXe – début XXe siècle
76 x 79 x 42 cm
€ 1 000 - 1 200
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138 Lustre à huit lumières
Bronze et verre
Vers 1830
113 x 76 cm

€ 5 000 - 8 000

139 Bureau plat
Bois noirci, cuir et bronze doré
Vers 1900
77 x 129 x 65 cm
€ 600 - 800
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140
Rare poêle

Fonte de fer, base en métal et socle en bois
muni d’un tiroir
Fonte de Berlin, vers 1840
Modèle à rapprocher des dessins de Schinkel
203 x 54 x 54 cm
€ 10 000 - 15 000
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141 Lustre à pampilles
Verre et fer
Vers 1880
118 x 62 x 30 cm

€ 1 500 - 2 000

142 Paire de tables à jeux
Placage d’acajou et marqueterie de bois teinté
Angleterre, fin XIXe – début XXe siècle
Fermée : 73,5 x 92 x 45 cm
Ouverte : 73,5 x 92 x 90 cm

€ 2 000 - 3 000
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143
Plateau de table 
en marbres incrustés

Italie, XXe siècle
Marqueterie de marbres 
et pierres polychromes
240 x 120 cm
€ 7 000 - 8 000
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145 Console de poupée
Acajou, placage d’acajou et marbre gris
Début du XIXe siècle
29 x 25 x 17
€ 400 - 600

144 Commode de poupée
Placage d’acajou et laiton doré
Début du XIXe siècle
30 x 33,5 x 22,5 cm
€ 400 - 600

146 Travailleuse
Acajou, placage d’acajou et bronze
XIXe siècle
76 x 51 x 45,5 cm
€ 300 - 400

148 Commode-toilette
Acajou et placage, miroir et marbre blanc
Époque Restauration
95,5 x 80 x 47,5 cm
€ 100 - 200

147 Console desserte
Placage d’acajou
À un tiroir et deux étagères
Époque Restauration
Traces d’humidité
93 x 130 x 38 cm
€ 200 - 300
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150
Canapé à haut dossier

Fin du XIXe siècle, dans le gout de Linke
Acajou, placage de ronce d’acajou
et bronzes dorés
Dossiers en arc agrémenté d’un jonc rubané
supports d’accotoirs incurvés et nervurés
six pieds cambrés à sabots feuillagés
Garniture de velours frappé à la pensée
122 x 185 x 72 cm

€ 800 - 1 500

149 Vis de pressoir
France, XIXe siècle
158 x 33 x 38 cm
€ 100 - 200
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151 Paire de rocking-chairs
Acajou tourné
Travail américain, fin du XIXe siècle - début du XXe siècle
105 x 55 x 66 cm
€ 4 000 - 6 000
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152 Boiserie
Bois exotique sculpté et miroir
Sculpté de feuilles de tabac et de masques indiens
Travail d’Amérique du Sud (?), XIXe siècle
€ 8 000 - 15 000
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153 Comtoise bretonne
Chêne sculpté, laiton, émail et verre
Cadran signé de BERTHOUD 
Horloger du Roy à Paris
235 x 53 x 30 cm
€ 100 - 200

154 Fauteuil « Dagobert »
Noyer
Style Renaissance, fin du XIXe siècle
83 x 58 x 55 cm
€ 200 - 300

155 Coffre à plis
Chêne
90 x 122 x 46 cm
€ 100 - 200
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156 Banc coffre breton
Chêne
93 x 99 x 39 cm

€ 100 - 200

159 Commode rustique
Châtaigner
86 x 94 x 43 cm
€ 100 - 200
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158 Bonnetière rustique
Chêne et vitre
188,5 x 94 x 54 cm
€ 100 - 200

157 Armoire rustique
Chêne sculpté
210 x 146 x 53 cm
€ 100 - 200
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162 Petit guéridon, tiroir en ceinture
Bois de placage marbre et laiton
Style Louis XVI
74 x 65 cm
€ 50 - 100

160 Siège-coffre
Noyer, placage de noyer, bois clair et laiton
62 x 52,5 x 34 cm
€ 100 - 200

161 Paire de fauteuils médaillons
Hêtre mouluré
Style Louis XVI
90 x 58 x 54 cm
€ 100 - 200

163 Table à jeux
Bois de rose et de couleurs, bronzes dorés
Epoque Napoléon III
76 x 70 x 45 cm
76 x 70 x 90 cm
€ 300 - 500
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165 Secrétaire à abattant
Décor au vernis de scènes lacustres animées
Style Louis XV
115 x 72 x 28 cm
€ 500 - 800

164 Armoire bibliothèque
Bois noirci, os et vitres
Vers 1900
158 x 108 x 37 cm
€ 300 - 500

163 Table à jeux
Bois de rose et de couleurs, bronzes dorés
Epoque Napoléon III
76 x 70 x 45 cm
76 x 70 x 90 cm
€ 300 - 500
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169 Petite table d’appoint
Bois de placage et laiton
Style Louis XV
51 x 51 cm
€ 50 - 100

167 Paire de fauteuils en cabriolet
Bois laqué
Style Louis XVI
86 x 60 x 50 cm
€ 100 - 200

168 Petite bergère
Chêne mouluré
Style Louis XVI
85 x 58 x 59 cm
€ 100 - 200

166 Paire de chaises
Bois laqué et cannage
Style Louis XVI
93 x 45 x 44 cm
€ 100 - 200
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167 Paire de fauteuils en cabriolet
Bois laqué
Style Louis XVI
86 x 60 x 50 cm
€ 100 - 200

170 Table de salle à manger ovale à allonges
accompagné de ses quatre chaises et deux fauteuils

Table en bois de placage
Fauteuils et chaises en hêtre teinté
Table : 74 x 140 x 106 cm
Chaises : 97,5 x 46,5 x 43 cm
Fauteuils : 104 x 62 x 47 cm
€ 300 - 500

171 Panneaux de parquet
Noyer blond et sycomore
58 panneaux de 63 cm2

Superficie totale : 23,02 m2

€ 4 000 - 6 000
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172 Table de salle à manger
Allonges « à l’italienne »
Chêne sculpté
75 x 150 x 100 cm
€ 50 - 100

175
Confiturier à gradin
Noyer sculpté
Style Renaissance
144 x 78 x 49,5 cm
€ 100 - 200

173 Six chaises de salle à manger
Chêne et cuir
Style néo-Renaissance
105 x 44 x 45 cm
€ 200 - 300

174
Travailleuse
Bois fruitier
66,5 x 41,5 x 23 cm
€ 20 - 50

176
Crédence à plis 
de serviettes
Chêne sculpté
Décor de plis, pampres et feuilles de chêne
Style Renaissance
170 x 170 x 53 cm
€ 300 - 500
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179 Commode
Bois de placage, marbre blanc et bronzes
Style Transition
86 x 102,5 x 44 cm
€ 50 - 100

177 Armoire-vitrine
Bois de placage, vitres, bronzes et marbre
156 x 103,5 x 37 cm
€ 100 - 200

178 Semainier
Bois de placage 
et marbre gris Sainte-Anne
132 x 58,5 x 35,5 cm
€ 50 - 100

180 Secrétaire
Bois de placage
Style Louis XVI
135 x 72,5 x 37 cm
€ 100 - 200
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181 Hériz Serapi 
Nord de l’Iran milieu du XXe siècle    
455 x 343 cm
Velours en laine, chaînes, trame et franges en coton. 
Très bon état général. 
Densité : environ 7000 nœuds au dm2    
Champ rouge-brique à décor floral géométrique orné d’un médaillon central ivoire en forme de diamant stylisé sur 
contre-fond bleu-ciel formant quatre écoinçons. Bordure principale beige à semis de feuilles dentelles et palmettes de 
fleurs stylisées géométriquement.
€ 3 000 – 5 000
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182
Fin GHOUM 

Iran, vers 1970  
250 x 158 cm
Velours en laine d’agneau, fleurs en soie 
chaînes, trame et franges en coton.
Densité : environ 7500 nœuds au dm2

Très bon état général.
Tapis de forme prière, sur champ bleu-nuit à Mihrab 
et dôme stylisé en forme de cabochon à lampe à huile 
stylisée, coupelle et semis de palmettes de fleurs 
incrustées de soie à tonalité pastel. Bordure principale 
rappelant le champ central.   
€ 500 – 1 000

183
TABRIZ 

Nord-ouest de l’Iran, Vers 1930 - 1940
274 x 200 cm
Velours en laine , chaines,trame et franges en coton
Très bon état général
Densité : environ 6500 nœuds au dm2

Champ jaune-d’or à médaillon central géométrique 
en forme de diamant stylisé ivoire et bleu-nuit incrusté 
de fleurs et orné de deux pointes de lances stylisées. 
Quatre écoinçons bleu-turquoise et rubis à bandelettes 
de fleurs. Bordure principale marine foncée à semis de 
cartouches floraux en polychromie.
€ 500 - 700



 88 Hôtel Drouot  I  28 novembre 2018  I  14h

184 Important Tapis Mahal Sultanabad 
Iran, milieu du XXe siècle
 417 x 315 cm
Velours en laine , chaînes, trame et franges en coton
Très bon état général
Densité : environ 7000 nœuds au dm2

Beau graphisme. Champ beige à semis de palmettes de fleurs stylisées rubis et vert émeraude pâle entou-
rées de feuillages dentelles. Bordure crème à entrelacs de fleurs et feuillages stylisés.
€ 1 500 – 2 500
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185 Exceptionnel et très important Bidjar
Iran, milieu du XXe siècle
754 x 442 cm  
Velours, chaines, trame et franges en Laine
Densité: environ 6000/6500 nœuds au dm2

Très bon état général
Champ ivoire à semis de fleurs stylisées en formes de diamants en polychromie 
Triple bordures dont la principale vieil or à entrelacs de palmettes fleuries et feuillages stylisés géométriquement
€ 6 000 – 10 000
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187
Important Mahal Sultanabad 

Iran, vers 1960
442 x 305 cm
Velours, chaînes, trame et franges en coton
Très bon état général
Densité: environ 6000 nœuds au dm2

Champ bleu-nuit à décor de larges palmettes de fleurs 
géométriquement stylisées en forme de diamants 
en polychromie. Bordure principale beige à décor 
rappelant le champ central
€ 1 500 – 2 500

186
Galerie Mahal Sultanabad
Iran, milieu du XXe siècle
475 x 132 cm
Velours en Laine, chaînes, trame et franges en coton
Très bon état général
Densité: environ 7000 nœuds au dm2

Champ beige à semis de larges palmettes de fleurs stylisées 
géométriquement tabac, vieil or et noir entourées de fins 
branchages de feuillages dentelles. Bordure principale tabac
à semis de pétales floraux géométriques

€ 500 – 1 000
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188
Important MAHAL 

Iran, milieu XXe siècle
447 x 315 cm
Velours en laine, chaînes, trame et franges en coton
Densité : environ 6500 nœuds au dm2

Très bon état général
Champ Marine à décor dit : Hérati, de semis
de palmettes de fleurs et feuillages en branchages
en forme de diamants stylisés
Bordure principale rouge-brique à bandelettes
de fleurs stylisées géométriquement. 
€ 2 000 – 3 000

189
Fin Kachan - Dabir 

Iran, 1ère partie du XXe siècle
215 x 130 cm
Velours en laine d’agneau soyeuse de qualité 
dite KORK, chaines, trame et franges en coton
Très bon état général
Densité : environ 7500/8000 nœuds au dm2

Champ bleu nuit à ramages de volutes de rin-
ceaux et guirlandes de palmettes fleuries vieux 
rose encadrant une large rosace centrale florale 
polylobée rubis incrustée d’un pétale de fleurs 
bleu-ciel en forme de diamant stylisé
Bordure principale grenat à semis d’entrelacs de 
torsades de fleurs et feuillages
€ 500 – 1 000
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190
Fin KACHAN 

Iran, 1ère partie du XXe siècle
198 x 136 cm
Velours en laine d’agneau, chaines, trame et franges en 
coton
Densité : environ 7000 nœuds au dm2

Très bon état général
Champ rubis à ramages de rinceaux et guirlandes de 
palmettes fleuries marine, vieux-rose et bleu-ciel. Encadrant 
un médaillon central floral bleu-nuit incrusté d’un second 
ivoire en forme de diamant stylisé. Quatre écoinçons 
rappelant le médaillon central à couronnes de fleurs. 
Bordure principale bleu-nuit à semis de palmettes fleuries
€ 500 - 600

191
Important et fin Kachan 

Iran, début du XXe siècle
374 x 280 cm
Velours en laine d’agneau dite Kork
chaînes, trame et franges en coton
Densité : environ 7500/8000 nœuds au dm2

Très bon état général
Champ rubis à semis de petits boutons 
de fleurs en forme de diamants éclatés en 
polychromie.
Bordure principale bleu-nuit à motifs : 
mina kani, de semis de pétales et palmettes 
stylisées géométriquement multicolores.  
€ 1 500 - 2 500



En couverture
Lot 61 - Page 29

Grand personnage assis la tête appuyée sur les bras
Terre cuite. Afrique, Nigéria

500 av. JC - 500 ap. JC
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